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Η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής εκφράζει την ευγνωμοσύνη της 
στον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής εκφράζει 
την ευγνωμοσύνη της για το ιεραποστολικό ήθος και την 
έμπρακτη συμπαράσταση του Παναγιωτάτου Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου. Αφορμή για τη δημόσια αυτή 
έκφραση αποτελεί η πρόσφατη δημοσίευση του Επισκόπου 
Μπουκόμπας Χρυσοστόμου, με τίτλο: «Ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης στηρίζει τη δοκιμαζόμενη Εκκλησία της 
Ρουάντας – Ένας χρόνος με κλειστούς ναούς
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Συγκεκριμένα , σε δημοσίευμα της Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής αναφέρεται: “Διαπιστώνουμε για ακόμη μία φορά τη στήριξη του 
Παναγιωτάτου προς το ιεραποστολικό έργο του Οικουμενικού Πατριαρχείου και 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας. Θεωρούμε καθήκον μας να επιβεβαιώσουμε τη 
σταθερή και ουσιαστική στήριξη του Παναγιωτάτου, καθώς η σχέση μας μαζί του 
υπήρξε από την πρώτη στιγμή βαθιά και ειλικρινής”. 

Στη συνέχεια η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής ανέφερε ότι “ή
δη κατά την ημέρα της ενθρόνισής του στην Αποστολική Εκκλησία της 
Θεσσαλονίκης, απέστειλε πρόσκληση προς τον Πρόεδρο της Αδελφότητας, ενώ 
κατά τους πρώτους μήνες της διακονίας του παραχώρησε την κανονική άδεια και 
απέστειλε εκπρόσωπο στη μεγάλη τιμητική εκδήλωση της Αδελφότητας στην 
Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ για τέσσερις φωτισμένες ιεραποστολικές μορφές της 
Αφρικής. Ακολούθως, δέχθηκε στο γραφείο του τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου και παρευρέθηκε με προθυμία στη μηνιαία εκδήλωσή μας, όπου 
ευλόγησε τη βασιλόπιτα και εκφώνησε έναν εμπνευσμένο λόγο για την 
ιεραποστολή”.

Όπως τονίζεται στο δημοσίευμα, “κάθε μήνα ο Παναγιώτατος παραχωρεί κανονική 
άδεια στους προσκεκλημένους ιεραποστόλους για τη τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας στον φιλόξενο Ιερό Ναό της Παναγίας Αχειροποιήτου, και για την 
πραγματοποίηση ιεραποστολικών ομιλιών στην αίθουσα της Αδελφότητας”.

“Είμαστε ευγνώμονες στον Τριαδικό Θεό για την εκλογή του νέου μας Ποιμενάρχη, 
και εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες προς τον Παναγιώτατο για την έμπρακτη 
στήριξη, το ιεραποστολικό του ήθος και την αγάπη του προς το έργο της 
Ορθόδοξης μαρτυρίας στα έθνη”,  καταλλήγει το δημοσίευμα.

Διαβάστε σχετικά: Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης στηρίζει τη 
δοκιμαζόμενη Εκκλησία της Ρουάντας
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